

В здании аэропорта Сургута сотрудники транспортной полиции обнаружили сегодня подозрительный предмет, похожий на самодельное взрывное устройство.



Как сообщили Znak.com в пресс-службе управления на транспорте МВД России по УрФО, предмет нашли на первом этаже здания.

Сразу же были эвакуированы все пассажиры и персонал аэропорта. Здание аэровокзала оцеплено. «На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа транспортных полицейских, пожарной охраны, медики», - сообщили представители силового ведомства. По их словам, на место также выезжали кинологи и специалисты-взрывотехники, которым пришлось обследовать подозрительную находку.

В результате выяснилось, что никакой угрозы для людей «подозрительный предмет» не представляет. Оцепление было снято, и аэропорт возобновил работу в штатном режиме.

Отметим, за последние несколько месяцев это второй подобный инцидент в аэропорту Сургута, связанный с подозрительными предметами в местах общего пользования. Так, 15 июля из-за брошенного кем-то пакета стражам порядка пришлось на несколько часов оцепить территорию вокруг аэропорта. В подозрительном пакете был обнаружен болгарский перец.

Источник: znak.com